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Bu Pazar Milletvekilliği Seçimi Olsa (%)
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Kararsızlar ve Oy Kullanmayacaklar Dağıtıldıktan Sonra (%)

Bu Pazar Milletvekilliği Seçimi Olsa 
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Türkiye Nasıl Yönetilmektedir?

63,7

12,4

23,1

0,9

Kötü
yönetilmektedir

Ne iyi ne kötü
yönetilmektedir

İyi
yönetilmektedir

Bilmiyorum/
Cevap yok
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Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sistemi mi, Parlamenter Sistem mi?

28,5

66,4

5,1

Cumhurbaşkanlığı Hükümet
Sistemi

Parlamenter Sistem Bilmiyorum/Cevap yok
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Önümüzdeki Cumhurbaşkanlığı seçiminde aday olması durumunda Recep Tayyip Erdoğan’a oy 
verir misiniz? (%)

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın Oy Potansiyeli 

Kesinlikle oy veririm

Oy verebilirim de 
vermeyebilirim de 

(Kararsızım)

Asla oy vermem

Oy kullanmam

30,7

9,2

58,4

1,7
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Önümüzdeki Pazar Cumhurbaşkanlığı seçimleri yapılacak olsa Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a mı 
muhalefet adayına mı oy verirsiniz? (%)

Erdoğan mı, Muhalefet Adayı mı?

Kararsızım

Muhalefet 
Adayı

Recep Tayyip 
Erdoğan

Oy kullanmam

7,1
5,5

54,3

33,1
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Cumhurbaşkanlığı Seçimine Dair Tercihler
Cumhurbaşkanlığı seçimi 2. tura kalsa oyunuzu kime verirdiniz?  (%)
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Kendi oy verme davranışınız bir yana önümüzdeki Pazar Cumhurbaşkanlığı seçimleri yapılacak olsa sizce 
seçimleri Cumhurbaşkanı Erdoğan mı muhalefet adayı mı kazanır? (%)

Cumhurbaşkanlığı Seçimini Kim Kazanır?

30,8

21,2

48

Her durumda Recep Tayyip
Erdoğan kazanır

Her durumda muhalefetin
adayı kazanır

Doğru bir aday gösterirse
muhalefetin adayı kazanır
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Ekonomiyi İyi Yönetir (%)

İktidar Muhalefet Karşılaştırması

35

46,3

10,2

4,8 3,6

İktidar Muhalefet Hiçbiri Kararsızım Bilmiyorum/
Cevap yok
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Demokratik düzeni / Hak ve özgürlükleri savunur (%)

İktidar Muhalefet Karşılaştırması

32,4

53,7

8,2
3,5 2,1

İktidar Muhalefet Hiçbiri Kararsızım Bilmiyorum/
Cevap yok
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Herkesin yaşam tarzına saygı gösterir (%)

İktidar Muhalefet Karşılaştırması

34,1

53,1

7,5
3,7 1,6

İktidar Muhalefet Hiçbiri Kararsızım Bilmiyorum/
Cevap yok
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Türkiye’yi daha iyi yönetir (%)

İktidar Muhalefet Karşılaştırması

33,4

49,2

9,3
5,9

2,3

İktidar Muhalefet Hiçbiri Kararsızım Bilmiyorum/
Cevap yok
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Faturalarımı ödemekte sıkıntı çekiyorum (%)

Ekonomik Kriz ve Kaygılar

34,4

5,1

60,5

0

Hiç
katılmıyorum

Ne katılıyor
ne katılmıyorum

Tamamen
katılıyorum

Bilmiyorum/
Cevap yok
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Beslenme/gıda ürünlerini almakta güçlük çekiyorum (%)

Ekonomik Kriz ve Kaygılar

26,5

4,2

69,3

0

Hiç
katılmıyorum

Ne katılıyor
ne katılmıyorum

Tamamen
katılıyorum

Bilmiyorum/
Cevap yok
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Borçlarım arttı (%)

Ekonomik Kriz ve Kaygılar

31,9

3,4

64,8

0

Hiç
katılmıyorum

Ne katılıyor
ne katılmıyorum

Tamamen
katılıyorum

Bilmiyorum/
Cevap yok
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Gelirim azaldı (%)

Ekonomik Kriz ve Kaygılar

25,2

4,7

69,5

0,6

Hiç
katılmıyorum

Ne katılıyor
ne katılmıyorum

Tamamen
katılıyorum

Bilmiyorum/
Cevap yok
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Temel ihtiyaçlarımı karşılayamıyorum (%)

Ekonomik Kriz ve Kaygılar

37

9,2

53,8

0

Hiç
katılmıyorum

Ne katılıyor
ne katılmıyorum

Tamamen
katılıyorum

Bilmiyorum/
Cevap yok
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Psikolojim bozuldu/Kaygı içinde yaşıyorum (%)

Ekonomik Kriz ve Kaygılar

30,9

4,1

65

0

Hiç
katılmıyorum

Ne katılıyor
ne katılmıyorum

Tamamen
katılıyorum

Bilmiyorum/
Cevap yok
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Türkiye ekonomisinin mevcut durumunu düşündüğünüzde, bu durumun sorumluları aşağıdakilerden 
hangisidir? (%)

Ekonomik Kriz ve Kaygılar

50,5

15,1

24,6

9,8

Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan

Ekonomi bakanları ve
bürokrasisi

Dış güçlerin ekonomik
saldırıları

Bilmiyorum/Cevap yok
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Türkiye’nin En Önemli Sorunları

0,7%
2,3%
5,5%

0,3%
0,3%
0,3%
0,4%
0,7%
0,8%
1,2%
1,2%
1,2%
1,2%
1,3%
1,5%
1,6%
3,1%
4,3%
4,5%

8,3%
10,4%
11,6%
13,1%

28,1%
66,9%

Cevap yok
Sorun yok

Diğer
Koronavirüs salgını

Doğa katliamı hayvan katliamı
Esnafların yaşadığı sorunlar

Emeklilikte yaşa takılanlar
Elektrik/doğalgaz vb. faturaları

Ayırımcılık partizanlık
Özgürlüklerin kısıtlanması insan hakları sorunları

Yolsuzlık hırsızlık
Kadına şiddet kadın cinayetleri

Muhalefetin yetersizliği
Siyasi kutuplaşma

Kürt sorunu
Tarımda ve hayvancılıkta yaşanan sorunlar

Terör
Sağlık sistemindeki sorunlar

Ülkenin kötü yönetilmesi
İşsizlik

Suriyeli ve Afgan sığınmacılar
Adaletsizlik mahkemelerin hukuk dışı kararları

Eğitim sistemindeki sorunlar
Enflasyon hayat pahalılılığı geçim sıkıntısı

Ekonomi kriz üretimsizlik
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Cinsiyet - Yaş

Baz  =  2.704Baz  =  2.704 Baz  =  2.704Baz  =  2.704

Cinsiyet Yaş

Baz = 2400 Baz = 2400
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Eğitim - Meslek

Baz  =  2.704Baz  =  2.704 Baz  =  2.704Baz  =  2.704

Eğitim Durumu Çalışma Konumu

1,6

1,4

19,5

11,5

31,1

5,5

1,4

22,8

5,2

Okuma yazma bilmiyor

Okuryazar

İlkokul

İlköğretim

Lise

2 yıllık yüksekokul

Açık öğretim

4 yıllık üniversite

Lisans üstü

17,3

8,1

18,8

7,7

34,2

13,9

Emekli

İşsiz

Ev kadını

Öğrenci

İşçi memur küçük esnaf
çiftçi

İşletme sahibi

Baz = 2400 Baz = 2400
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Araştırma Hakkında

Araştırma, Yöneylem Sosyal Araştırmalar Merkezi tarafından daha 

önce oluşturulmuş Türkiye Siyaset Paneli panelistleriyle CATI  yöntemi 

uygulanarak 26 istatistiki bölgeye bağlı 27 ilde 2.400 görüşme yapılarak 

tamamlanmıştır. 

Araştırmanın veri derleme aşaması 28 Temmuz - 1 Ağustos tarihleri arasında 

gerçekleştirilmiştir. 

Araştırmanın örneklem büyüklüğü, Türkiye genelinde % 95 güven 

aralığında +/- % 2 hata payıyla çözümleme yapmaya olanak sağlamaktadır.

Analizler yapılırken ondalık bölümler yuvarlandığından bazı toplamlar 

100’ün altında ya da üstünde olabilir (99 veya 101). Birden fazla cevabın 

verilebildiği açık uçlu sorularda toplamlar 100’ün üstündedir.




